

10首歌曲获奖

据新华社北京5月30日电 鲜花竞相绽放,党旗迎风飘扬。为庆祝中国共产党成立90周年,“唱响中国——群众最喜爱的新创作歌曲”征集评选活动10首获奖歌曲揭晓,颁奖音乐会近日在京隆重举行。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘云山出席观看颁奖音乐会,并接见获奖词曲作者。

海南日报

B1 中国新闻

第三届全国道德模范评选进入公示和投票评选阶段

经中央文明委领导审定,正式候选人为317名

据新华社北京5月30日电 (记者华春雨)记者30日从中央文明办了解到,今年3月第三届全国道德模范评选表彰活动开展以来,各地群众通过电子邮件、信函、电话等形式,踊跃向各级组委会办公室推荐自己身边的道德模范。目前,各地审核推荐候选人阶段工作已经结束,活动转入全国公示和投票评选阶段。

根据评选表彰工作程序,5月31日至7月20日,主办单位将在人民日报、解放军报、光明日报、经济日报、工人日报、中国青年报、中国妇女报、农民日报和中国文明网、中国网

络电视台、人民网、新华网、光明网、中国广播网、中国军网、中工网、中国青年网、中国妇女网、搜狐网、新浪网、网易网、腾讯网等网站同步刊登候选人的事迹,进行集中公示,接受社会监督,请公众投票评选。

据悉,这是中宣部、中央文明办、总政治部、全国总工会、共青团中央、全国妇联六部门继2007、2009年评选表彰首届和第二届全国道德模范后举行的第三届全国道德模范评选表彰。

据不完全统计,本次评选有6500多万人参加基层推荐活动,共提名36000多名候选人。在属地管理、逐级推荐的基础上,各

省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团和总政治部经过酝酿讨论和投票筛选,在省级和部队主要媒体公示后,正式确定了推荐人选。

全国活动组委会认真审核了各地及军队系统

推荐程序和候选人事迹,报经中央文明委领导审定,第三届全国道德模范正式候选人为317名。

第三届全国道德模范评选分为“助人为乐模范”、“见义勇为模范”、“诚实守信模范”、“敬业奉献模范”和“孝老爱亲模范”五类。每类表彰10名左右,共表彰50名左右。其余正式

候选人授予全国道德模范提名奖。

革故鼎新开新局

——记中国共产党执政之初

恢复和发展,也为新中国的经济恢复发展与社会进步奠定了基础。

同时,党依靠土地改革中形成的有觉悟有组织的阶级队伍,完成了对旧的乡村基层政权的改造,这是近代以来中国人民反封建斗争的一个伟大胜利。

在大规模的土地改革运动风起云涌之时,朝鲜战争爆发。当侵略者把战火烧到鸭绿江边的时候,党中央作出了抗美援朝保家卫国的艰难决策。从1950年10月19日中国人民志愿军赴朝,到1953年7月27日,历经两年零九个月舍生忘死的浴血奋战,迫使美国不得不在停战协定上签字。抗美援朝战争取得的伟大胜利,巩固了中国的东北边疆,维护了亚洲和世界和平,使中国的国际威望空前提高。

在进行土地改革运动和抗美援朝战争的同时,党和人民政府领导的其他各项民主改革也在全社会范围深入展开。从农村到城市,从工矿企业到机关学校,整个社会面貌都在发生深刻变化。

——工厂里,旧社会遗留的官僚管理机

构和各种压迫工人的制度被废除,工厂管理委员会和职工代表会议建立起来,工人得以参加工厂管理。

——家庭中,1950年5月颁布的婚姻法实行男女婚姻自由、一夫一妻、男女权利平等,保护妇女和子女合法权益的新婚姻制度。

社会上,卖淫嫖娼、贩毒吸毒、聚众赌博等旧社会遗留的各种丑恶现象被彻底取缔,社会风气大为好转。

在民主改革不断深入的同时,围绕恢复和发展生产这一中心工作,党和政府领导开展了包括经济、政治、思想文化等多方面的新的民主主义建设。

1952年,全国工农业产值和主要产品的产量均已超过新中国成立前的最高水平。新中国在战后经济恢复之快、增长幅度之大举世瞩目。

——推进科研、教育和人才工作机制改革创新。“千人计划”专家充分发挥熟悉国际通行的科技开发、科研管理和人才体制机制的优势,积极在所在单位推进改革创新。

在“千人计划”示范带动下,各省区市

制定实施各具特色的海外人才引进计划,

部分中心城市、东部沿海地区经济发达的市

县也制定实施了类似的引才计划。

目前,以引进海外人才回国创新创业

“千人计划”引进海外人才回国创新创业

推动经济结构转型升级

据新华社北京5月30日电 (记者李亚杰 陈晓飞)记者日前从中央人才工作协调小组办公室获悉,至去年底,318名海外高层次人才入选第五批“千人计划”,其中创新人才260名,创业人才58名。目前,“千人计划”已分五批引进专家1143人。

作为我国目前最高层次的海外人才引进计划,“千人计划”得到了海外留学人员的普遍欢迎和积极参与,在关键技术创新、高新产业、新兴学科等领域发挥了重要作用。

——取得一批标志性的原始创新成果。中国科技大学潘建伟教授带领研究团队成功实现世界上最远距离的量子隐形传态,比原世界纪录提高了20多倍,为实现全球量子通信网络奠定重要基础。

——攻克一批制约产业发展的重大关键技术。展讯通讯(上海)有限公司李力游博士研发TD-SCDMA核心芯片,为推动国家自主标准TD-SCDMA的正式商用起到重要作用。

——推动一批高新技术企业的发展壮大。张辉博士创办北京创毅视讯科技有限公司,自主开发CMMB手机电视芯片、4G移动通信TD-LTE芯片、移动互联网终端应用处理器芯片三大核心芯片系列,树立了在该领域领先地位。

——打造一批具有世界水平的创新团队。施一公担任清华大学生命科学学院院长后,带来43名海外高层次人才,使其结构生物学中心迅速成为世界一流科研中心。

——推进科研、教育和人才工作机制改革创新。“千人计划”专家充分发挥熟悉国际通行的科技开发、科研管理和人才体制机制的优势,积极在所在单位推进改革创新。

在“千人计划”示范带动下,各省区市

制定实施各具特色的海外人才引进计划,

部分中心城市、东部沿海地区经济发达的市

县也制定实施了类似的引才计划。

目前,以引进海外人才回国创新创业

泛亚铁路西线大理至瑞丽铁路保瑞段奠基

据新华社云南瑞丽5月30日电 (记者李怀岩)云南省和铁道部5月30日在云南省德宏傣族景颇族自治州瑞丽市举行大理至瑞丽铁路保瑞段建设动员会和奠基仪式。

据昆明铁路局介绍,作为泛亚铁路西线的重要组成部分,大理至瑞丽铁路设计全长330公里,其中保瑞段长196公里。线路设计时速为每小时140公

里,年货物运输量1200万吨以上。大瑞铁路建设难度较大,全线桥隧比例高达75%。

按照中国铁道部、云南省铁路建设规划的安排,云南国际铁路大通道规划走向为东、中、西三个方案,从云南省会昆明出发,分别从云南河口、磨憨、瑞丽三个口岸出境,通向越南、老挝、缅甸,在泰国曼谷会合后连接至新加坡。

值班主任/黄娟 主编/史自勋

“双百”人物中的共产党员

钟南山



据新华社广州5月30日电 (记者张建华 郑天虹)从2003年抗击非典,到2009年奋战甲流,再到2011年澄清“阴性艾滋病”疑云,钟南山总是行走在中医医学征途的前沿。他帮助人们一次又一次消除对于疾病的恐惧,用他永不停歇的脚步阐释一个优秀共产党员的使命。

2003年抗击非典战斗中,钟南山用实事求是的科学精神向世人诠释了一个共产党员的先进性。当有关权威机构传来消息,在广州送去的两例死亡病例肺组织标本切片中,发现了典型衣原体,并建议用同类病例使用抗生素进行治疗时,钟南山没有在权威面前迷失方向。他不同意典型衣原体是非典型肺炎病因的观点,认为典型的衣原体可能是致死的原因之一,但不可能是致病的全部原因。在这种科学精神的指引下,钟南山和他的研究团

队日夜攻关,终于在短时间内摸索出一套行之有效的救治办法,即“三早三合理”(早诊断、早隔离、早治疗和合理使用皮质激素、合理使用呼吸机、合理治疗并发症),为广东实现非典死亡率最低、治愈率最高做出了突出贡献。

今年年初以来,社会上风传一种叫做“阴性艾滋病”的神秘病毒,部分疑似患者声称感染不明病毒后出现类似艾滋病的症状,但血液检测HIV却呈现阴性,这一事件引起了不少公众的恐慌,一时流言四起。钟南山迅速组织广州医学院第一附属医院骨干力量对来自全国16个省份的自愿者进行系统临床观察和研究,以权威的临床数据揭示了“阴性艾滋病”的真相,证实“阴性艾滋病”的不少症状由已知病毒引起,给予公众一个科学的解答,消除了疑似患者的顾虑。

邱光华



据新华社成都5月30日电 (记者刘永华 朱晓玲)2008年5月31日,正在执行抗震救灾任务的成都军区某陆航团邱光华机组,在运送受灾群众从四川理县返回途中,因高山峡谷局部气候瞬时变化,突遇低云大雾和强气流不幸失事,邱光华、李月、王怀远、陈林、张鹏5位同志光荣牺牲。6月14日,中央军委为机长邱光华追记一等功。

2008年5月12日,四川汶川发生8级特大地震。震后不久,成都军区某陆航团的直升机奉命紧急飞往灾区。几天后,邱光华驾机飞赴青川空运救灾物资。到达目标空域才发现,震后乱石丛生的地面上几乎找不到一块合适的降落场。

有人建议空投,邱光华坚决反对:“这可是乡亲们的救命粮、救命水,摔坏了怎么办?”在空中盘旋了几次,邱光华成功将直升机降落在一个面积不足200平方米、震后几块石头形成的平地上。

飞往灾区的航线,山高谷深,一些飞行员戏称之为“死亡航线”。就在这生死一线间,邱光华和他的战友们,用钢制的旋翼架起了灾区通向外界的“空中生命通道”。

5月26日,邱光华驾机进汶川接运伤员。直升机将要降落的峡谷仅百余米宽,5道高压电线依次拦在下降的航线上。而地面由于山体滑坡导致河水上涨,原本的河滩变成了一片沼泽,找不到一处可供降落的地方。

盘旋在空中,看到人们跟着直升机来回跑动,焦急地挥舞着各种颜色的衣服,邱光华又一次试图降落,又一次被迫把直升机拉起……在空中盘旋30多分钟,悬停下降11次后,直升机终于穿过电线网强行降了下去。

地震发生后,邱光华多次飞过家乡上空。一次空投帐篷,投送点刚好在老家附近。直升机悬停时,他第一次清晰地看到家里倒塌的房屋,但他仍然没有落地回家。

伟大历程

据新华社北京5月30日电 (记者董峻)

1950年6月,中央人民政府委员会颁布了由中共中央建议的《中华人民共和国土地改革法》,在占全国人口大多数的新解放区农村开展轰轰烈烈的土地改革运动。当翻身农民将象征着封建剥削制度的地契付之一炬的时候,“耕者有其田”的梦想,在中国共产党领导的新中国终于实现了。

随着一张张地契的灰飞烟灭,亿万中国农民成为土地的主人。农村生产力彻底摆脱了封建生产关系的桎梏,勤劳伟大的中华民族释放出了被压抑千年的激情。

到1952年底,除一部分少数民族地区及台湾省外,全国土地改革基本完成,这是中国共产党领导人民反对封建主义斗争取得胜利的历史性标志。至此,在中国延续了2000多年的封建剥削制度,被抛弃在历史的车轮之后。

土地改革运动彻底摧毁了中国封建制度的经济基础,封建地主阶级成为历史名词,农村生产力得到极大解放,农村经济迅速走向

海南日报报业集团与重庆日报报业集团联袂推出——第四届中国海南国际旅游地产文化节之

海南房地产重庆宣传推广月

7月说好了 我们去重庆

七百里巫山为你欢呼 三回曲巴水为你雀跃

两地数十家媒体30天不间断宣传

旅游岛地产名盘在重庆评比颁奖

重庆各区县精准购房团直通展会

独具创意高规格的盛大启动仪式

两地地产企业深度交流沟通论剑

6场演出5万贵宾请柬200万礼券……

主办:海南日报报业集团 重庆日报报业集团

承办:海南日报房地产策划营销有限公司

重庆日报报业集团新亚远驰广告传媒有限公司

时间:2011年7月7日至8月7日

热线:0898-66810681 66810283 66810287 66810289 66810266